

Специалисты Сбербанка провели открытые уроки в рамках Всероссийского дня финансовой грамотности в высших учебных заведениях и школах Сургута.

Они рассказали о банковских картах для молодежи, современных способах оплаты различных услуг, банковской программе лояльности, об основах финансового планирования.

«Среди школьников уже есть держатели молодежных карт. Разговор получился предметным, ребята спрашивали о возможностях карт, какие услуги они могут получить», – отметила региональный менеджер Сургутского отделения Сбербанка Татьяна Кузько.

Специалисты Сбербанка ежегодно принимают участие в городских мероприятиях, приуроченных ко Дню финансовой грамотности. «Молодежь проявляет интерес ко всему интересному, и наши лекции становятся все более востребованными. Кто, как не Сбербанк – лидер финансового рынка, расскажет школьникам и студентам о последних тенденциях и новшествах», – рассказала менеджер программы ПСС банка Алена Саламатова